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【１０月の主な行事予定】 

 １５ (土) 学習発表会   １７（月）振替   

２５（火）１～４年校外学習、２６（水）予備日 ２５，２６は１～３年給食なし 

 ２８（金）校内マラソン大会    ３０（日）５・６年親子防災教室 

  学校への連絡相談は  電話 ０７７８－２２－１１０４  

※夜間・休日は、神山小HP より代表メールへお知らせください｡ 

引き続き、児童本人または同居のご家族がコロナ陽性の場合は、お知らせください。 

    

＜お知らせ＞ 

・２０日（火）より、夏制服での登下校を行います。名札の準備をお願いします。また、２６日（月）～１０月

７日（金）を更衣移行期間とし、天候や体調に合わせて夏制服もしくは冬制服を着用させてください。

１０月１１日（火）より、全員冬制服での登下校です。 

 

リズムを とりもどそう!! 

一日も早く規則正しい学校生活のリズムへ戻れるように、次のことをお子さんとチェックして

みましょう。 

○ 「はやね・はやおき・あさごはん」ができている。 

○ ランドセルやもちものは、まえのひのねるまえに よういしている。 

○ しゅくだいは、ぜんぶチェックして よういしている。 

○ まいにち、えんぴつをじぶんでけずって いれている。 

○ すいとう・ハンカチ・ティッシュはまいにち、もってくる。 

○ がくしゅうにふひつようなものは、がっこうへもってこない。   

 

              お知らせとお願い 

〇 １６日（金）まで、体操服登校を継続します。暑さ対策（日傘、帽子、かばん等）も続けていただ

いて結構です。長期休業明けですので、無理なく徐々に学校生活に慣れ、戻っていけばよいと思

います。 

〇 手洗いをこまめにします。必ず毎日清潔なハンカチを持たせてください。また、予備のマスクとく

つ下をカバンの中に入れておいてください。 

〇 本日、国語(下)と生活(下)と図画工作(下)の教科書を配付しました。新しい教科書に名前を

書いて、２日（金）までに忘れずに持たせてください。生活(下)と図画工作(下)の２冊は、２年生

でも使用することになっていますので、学校で保管することにさせていただきます。ご了承くださ

い。 

〇１学期末に、家に持ち帰った学用品(のり・はさみ・クレヨン・色鉛筆またはクーピー)を順次、持た

せてください。鍵盤ハーモニカは、６日(火)までに持たせてください。 

〇 感染症の高止まりを受け、学校外での活動（友達と遊ぶなど）でも、こまめな手洗いやマスク

の着用、換気をするよう子どもたちに話をしました。ご家庭におかれましても、ご理解とご協力を

お願いいたします。   
★１０月２５日（火）は校外学習を予定しております。【予備日１０月２６日（水）】 

両日とも給食はありませんので、弁当の準備をお願いいたします。 

詳しくは、後日おたよりにてお知らせいたします。 

※裏面もご覧ください。 

げんきいっぱい 
No.８ 

神山小学校 １年 

令和４年９月１日 

長い夏休みも終わり、教室に子どもたちの元気な声が戻ってきました。８月 10日の登校日には元

気に登校してくれ、たくさん話をしてくれました。課題を丁寧に取り組んであり、おうちの方のご協力・ご

支援のおかげと思います。ありがとうございました。 

2学期がスタートし、生活のリズムを取り戻すのが少し大変ということもあるかもしれません。徐々に

生活のリズムを取り戻し、様々な活動に意欲的に取り組んでいってほしいと願っています。子どもたち

が一日も早く生活のリズムを取り戻し、楽しく充実した学校生活が送れますようご協力をよろしくお願

いいたします。 

２学期には、学習発表会や校外学習・校内マラソン大会など、大きな行事が予定されています。子ど

もたちに大まかなことを話したところ、目を輝かせていました。感染症予防対策を徹底しながら、教育

活動を進めて参りたいと思います。 

 

 

市理科作品展 

１０～１１日 
(いまだて芸術館) 



絵の具セットについて 

バッグだけでなく、パレット、水入れ、小タオル（縦、横 10cm程度）、画筆や絵の具一本一本全て 

に記名をお願いします。９月１２日（月）までに持たせてください。 

 

汚れてもいい服について 

９月から、図工の時間に絵の具を使って絵を描きます。絵の具が体操服につくと洗濯しても落ちに

くいため、１年生の間は汚れてもいい服に着替えさせようと思います。そこで、普段着の上下（スカー

トはむいていません）を廊下に掛けられるような袋に入れて 9月 1２日（月）までに持たせてくださ

い。 

 

ノートについて   

国語・算数・漢字・連絡帳などのノートは、学校で一括購入しますので、個人では購入しないよう

にお願いします。自由帳は詰まった場合、家に持って帰りますので、おうちで用意されて持たせてく

ださい。表紙は派手な物は避けてくださるとありがたいです。 

 

筆箱について 

４月最初に子どもたちに話しましたが、今日また話をして確認しました。 

おうちでも確かめていただけるとありがたいです。 

 

 

 

 

 

 

   学習に集中できますよう、極力シンプルな物でお願いします。 

アサガオの植木鉢について 

  長い夏休み、子どもたちはしっかりアサガオの世話ができたでしょうか。きっと花が

たくさん咲き、種もできてきたと思います。 

アサガオの植木鉢を９／５（月）までに持って来てください。土やつるはそのままに

して、鉢が置いてあった場所（児童玄関横）にお戻しください。 

 

 

今後の算数の学習について 

算数の学習「おおきさくらべ」で、かさくらべ（算数の教科書 p.８６）を行います。家庭用洗剤

やシャンプーの容器、ジュースの瓶や、空き缶、水筒などを使って、かさを比べます。ご家庭にあ

る物で、かさくらべができるような入れ物を２つ用意していただき、９月２６日（月）までに持たせ

てください。水を入れますので、中をよく洗って持たせてください。 

 

 

 

 

 

    

              

 
① 筆箱はファスナータイプや缶タイプでない物  

② 鉛筆…六角形か三角形で５本または４本（Ｂか２Ｂ）毎日削る。 

③ 赤鉛筆1本 

④ 定規（１５㎝程度）（なるべくシンプルな物）   

⑤ 消しゴム1個 （よく消えるもので） 

 


